

Droga se može ostaviti

Nikšić – NVO „Preporod“ iz Nikšića prethodna tri dana bio je domaćin regionalnog „Antidroga skupa“ organizacija u kojima okosnicu čine ljudi koji su u prošlosti bili zavisnici.

Motiv skupa, kojem su prisustvovala organizacije iz Sarajeva, Splita, Zagreba, Rijeke, Beograda i Nikšića, bio je priprema za četvrto hrišćansko okupljanje bivših zavisnika koje će biti održano krajem marta u Sarajevu.

„Organizacije iz tih gradova i NVO „Preporod“ već neko vri-

Činjenica je da ljudi i u Crnoj Gori sve više osjećaju da jednom zavisniku najbolje može pomoći neko ko je i sam bio zavisnik, pa stoga skup ima poseban značaj“, kazao je direktor „Preporoda“ **Jovan Bulajić**.

On ističe da su posebno obazrivi i strogi kada je u pitanju termin „bivši zavisnik“ i da se slažu sa strukom da je to osoba koja je postigla minimum tri godine apstinencije, ne samo bez droge, nego i bez alkohola i cigareta, jer u protivnom sve

travenskog konzumiranja droga, krvno prenosivih infekcija, HIV-a, hepatitisa“, kazao je Bulajić i dodao da su dogovoreni dalji koraci kada su konkretne aktivnosti u pitanju.

On je rekao da je moguća i razmjena ljudi kada je resocijalizacija zavisnika u pitanju, kao i razmjene ideja, a na pomolu je stvaranje „Lige pobjednika“ od tih organizacija. Namjera je da skup bude prvi u nizu.

„Pozivam sve one koje problem narkomanije dotiče da nam se obrate, da zajednički, kroz dugotrajan stacionaran tretman, dođemo do totalnog i konačnog oslobođenja od droge. Uostalom, mi koji smo već pobijedili, nijesmo bili ništa bolji od onih koji su danas u problemu. Danas čvrsto svjedočimo da je izlaz iz droge vrlo moguć. Naša borba nije laka, ali smo pronašli način i tu smo da ga, kad god je za to potreba, bezrezervno podijelimo sa onima koji su danas u potrebi“, poručio je Bulajić.

Skup u Nikšiću, ističe direktor „Preporoda“, nije bio dio nikakvog projekta materijalno podržanog od nekog donatora, već su gosti na hrani i spavanju bili kod aktivista te organizacije.

Sv.M.

• „Mi koji smo pobijedili drogu nijesmo bili ništa bolji od onih koji su danas u problemu. Naša borba nije laka, ali smo pronašli način i tu smo da ga, kad god je za to potreba, bezrezervno podijelimo sa onima kojima treba pomoć“, poručio je Bulajić

jeme konkretno saraduju u pomaganju zavisnicima od droga. Nažalost, potreba za našim servisima u zavisničkoj populaciji i kod njihovih porodica svakodnevno raste, pa i mi u našim organizacijama stvaramo ambijent da adekvatno odgovorimo na sve izraženiji problem kod zloupotreba droga.

gubi smisao.

„Skup je protekao u razmjeni iskustava iz svojih sredina, komentaranju situacija sa kojima se srećemo, unapređenju postojećih servisa podrške osobama koje problem narkomanije dotiče, servisa podrške porodicama zavisnika, problema koji nastaju zbog in-



Skup niko nije materijalno podržao, pa su gosti noćili kod domaćina